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                 ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

                  CÂMARA  MUNICIPAL DE VEREADORES DE  CAPÃO BONITO DO SUL

ATA Nº 12/2021
SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA ÀS 17H 
DO DIA 17 DE JUNHO DE 2021 
Presidência – Ver. ARTUR FERNANDO RIETH
                                    Secretaria – Verª. CARLA JANARA BOFF TELLES
Presentes os Vereadores: Artur Fernando Rieth, Carla Janara Boff Telles, Carlos Alberto Campos de Oliveira, Eron José Chagas Porto, Jorge Lisboa Toledo, Luciana Lima Bolsonelo, Marcos Luiz de Lima, Tiago Lourenço de Faria Godinho e Valcir Fich Arruda. Verificado o número regimental o senhor Presidente declara aberta a Sessão; a seguir foi lido um trecho da bíblia pelo Ver. Eron, que é ouvido por todos em pé. A seguir o Sr. Presidente colocou em discussão a ata de nº 11/2021 da Sessão Ordinária do dia 02/06/2021, ninguém se manifestou, colocada em votação foi aprovada por unanimidade, na íntegra. Após o Sr. Presidente passou ao:

E X P E D I E N T E :

Ofício nº 05/2021 – da Secretaria Municipal de Educação, Cultura, Esporte e Turismo – Diretor da E.M.E.F. Firmino Frizzo – Jerry Segalla. PROCESSO Nº 031/21 - do Poder Legislativo – Autor: Ver. Eron José Chagas Porto (PLL Nº 03/2021) – “Denomina Estrada como Linha D. Maria Luiza Hoffmann Ribas”.  PROCESSO Nº 032/21 - do Poder Legislativo – Autora: Verª. Luciana Lima Bolsonelo (PLL Nº 04/2021) – “Dispõe sobre a denominação de “AUDITÓRIO DIRCEU CAITANO” ao auditório da Escola Municipal de Ensino Fundamental Firmino Frizzo, no Município de Capão Bonito do Sul-RS, e dá outras providências”. PROCESSO Nº 033/21 – do Poder Legislativo – Autor: Ver. Tiago Lourenço de Faria Godinho com apoio do Ver. Marcos Luiz de Lima (PLL Nº 05/2021) - “Denomina via pública municipal no Distrito de Barretos, município de Capão Bonito do Sul-RS, e dá outras providências”. PEDIDO DE INDICAÇÃO Nº 022/21 – da Verª. Luciana Lima Bolsonelo – Solicitando que o Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Infraestrutura analise a possibilidade de fazer a canalização de água potável para as residências da Localidade do Passo do Lima. Justificou a Vereadora que nesta Localidade existe aproximadamente 05 propriedades e estão com dificuldade para obter água potável devido as estiagens. Colocado em discussão se manifestou os Ver. Luciana. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade.  PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 028/21 – do Ver. Eron José Chagas Porto – Solicitando que o Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Infraestrutura analise a possibilidade de colocar iluminação na Comunidade do Lajeado dos Ivos. Justificou o Vereador que o local e muito escuro e tem várias pessoas que trabalham no turno da noite. Colocado em discussão se manifestaram os Vers.: Eron e Jorge. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 029/21 – do Ver. Eron José Chagas Porto – Solicitando que o Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Infraestrutura analise a possibilidade de fazer o cascalhamento na estrada que dá acesso a propriedade do senhor Claudivan Hoffmann, na Localidade de Rincão Comprido. Justificou o Vereador que seu Claudivan fez moradia nova e nos dias de chuva não consegue chegar até sua propriedade de carro. Colocado em discussão se manifestaram os Vers.: Eron, Carla e Carlos Alberto. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 030/21 – da Verª. Luciana Lima Bolsonelo – Solicitando que o Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Infraestrutura realize uma revisão na iluminação pública da Rua Felipe Barreto, principalmente em frente as residências do Sr. Luiz Antônio Giotto e da Srª. Josefina Lopes de Oliveira. Justificou a Vereadora que neste trecho da Rua as lâmpadas não estão acendendo a noite, mas que se faça uma revisão em toda a Rua para verificar se tem mais algum poste com lâmpadas queimadas. Colocado em discussão se manifestaram as Verªs:. Luciana e Carla. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. A seguir foi aberto espaço para os Requerimentos Verbais:  Ver. Eron José Chagas Porto – 1º) Solicitando ao Legislativo Municipal que encaminhe Moção de Pêsames à Servidora Municipal, Psicóloga Jaciara Braambati Pelisser, pelo falecimento de seu pai Sr. Celso Braambati, ocorrido no dia 16 de junho de 2021. Deferido o encaminhamento. 2º) Solicitando ao Executivo Municipal que através da Secretaria Infraestrutura adote as providências necessárias para tapar a vala que se formou no morro próximo a residência do senhor Celso Melara, na Comunidade de Rincão Comprido. Justificou o Vereador que foi aberto uma vala para a canalização de água potável para o senhor Celso, mas agora com as chuvas formou uma vala grande, um buraco, necessitando que seja tomada providências. Ver. Jorge Lisboa Toledo – Solicitando ao Legislativo Municipal que encaminhe Moção de Pêsames à Servidora Municipal, Psicóloga Jaciara Braambati Pelisser, pelo falecimento de seu pai Sr. Celso Braambati, ocorrido no dia 16 de junho de 2021. Deferido o encaminhamento. Ver. Tiago Lourenço de Faria Godinho - Solicitando ao Executivo Municipal que através da Secretaria Infraestrutura providencie a colocação de containers nas Localidade de São Carlos e Passo do Paiol. Justificou o Vereador que na Sede do Distrito de Barretos já tem, fazendo-se necessário colocar nas comunidades do interior também. Deferido o encaminhamento. Ver. Carlos Alberto Campos de Oliveira – 1º) Solicitando ao Executivo Municipal que através da Secretaria de Infraestrutura providencie para realizar uma terraplanagem para a senhora Cleusa Toledo Mello dos Santos, filha do senhor Cid dos Santos, no Distrito de Barretos. Justificou o Vereador que a senhora Cleusa vai construir uma casa e precisa desta terraplanagem. Deferido o encaminhamento.  2º) Solicitando à Mesa Diretora que analise a possibilidade de que orientar os Vereadores desta Casa Legislativa para que usem a Tribuna quando forem se manifestarem ou que ao se manifestarem o façam em pé. Justificou o Vereador que nas outras Câmaras é realizado as manifestações em pé ou na Tribuna. Deferido o encaminhamento. Após, passou-se à:  
O R D E M    D O    D I A : 
PROCESSO Nº 032/21 - do Poder Legislativo – Autora: Verª. Luciana Lima Bolsonelo (PLL Nº 04/2021) – “Dispõe sobre a denominação de “AUDITÓRIO DIRCEU CAITANO” ao auditório da Escola Municipal de Ensino Fundamental Firmino Frizzo, no Município de Capão Bonito do Sul-RS, e dá outras providências”. Com Parecer Jurídico Favorável. Comissão de Orçamento, Finanças e Infraestrutura Urbana e Rural. Relator: Ver. Eron José Chagas Porto. Emitiu Parecer Favorável. Colocado em discussão se manifestaram os Vers.: Luciana e Eron. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade.  A autora, Verª. Luciana, se absteve de votar na forma regimental.

PROCESSO Nº 031/21 - do Poder Legislativo – autor: Ver. Eron José Chagas Porto (PLL Nº 03/2021) – “Denomina Estrada como Linha D. Maria Luiza Hoffamann Ribas”. Com Parecer Jurídico Favorável. Comissão de Orçamento, Finanças e Infraestrutura Urbana e Rural. Relatora: Verª. Carla Janara Boff Telles. Emitiu Parecer Favorável. Colocado em discussão se manifestaram os Vers.: Eron, Jorge e Valcir. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade.  O autor, Ver. Eron, se absteve de votar na forma regimental.

PROCESSO Nº 033/21 – do Poder Legislativo – Autor: Ver. Tiago Lourenço de Faria Godinho com apoio do Ver. Marcos Luiz de Lima (PLL Nº 05/2021) - “Denomina via pública municipal no Distrito de Barretos, município de Capão Bonito do Sul-RS, e dá outras providências”. Com Parecer Jurídico Favorável. Comissão de Orçamento, Finanças e Infraestrutura Urbana e Rural. Relator: Ver. Valcir Fich Arruda. Emitiu Parecer Favorável. Colocado em discussão se manifestou o Ver. Tiago. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade.  O autor, Ver. Tiago, se absteve de votar na forma regimental.

Havendo tempo regimental, abriu-se espaço para as:
E X P L I C A Ç Õ E S     P E S S O A I S :

Após a realização do sorteio, usaram da palavra os seguintes Vereadores: Verª. Carla Janara Boff Telles; Ver. Marcos Luiz de Lima; Verª. Luciana Lima Bolsonelo; Ver. Valcir Fich Arruda; Ver. Carlos Alberto Campos de Oliveira; Ver. Tiago Lourenço de Faria Godinho; Ver. Jorge Lisboa Toledo e Ver. Eron José Chagas Porto. Encerrada as Explicações Pessoais o Sr. Presidente avisou que de 01 de julho a 31 de julho de 2021 a Câmara estará de recesso das Sessões Ordinárias retornando com a próxima Sessão, em caráter Ordinário, no dia 05 de agosto de 2021, às 17hs. O Expediente Externo no recesso é das 8h às 12h. Caso algum Vereador viaje favor avisar a Secretaria da Câmara Municipal. Agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a presente sessão. Nada mais havendo a tratar encerro a presente ata. Eu, Silvia Clarice Ribeiro Zanette, Oficial Legislativa, redigi e digitei. xxxxxxxxxxxxxSCRZ/SCRZ 
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